

NL: Handleiding Blackwell Kruidenrek RVS 12-delig

Producttitel en afbeelding

Blackwell Kruidenrek RVS 12-delig

Inhoud van het product

- 1x RVS kruidenrek
 - 12x glazen kruidenpotjes met afsluitbare deksels
-

Gebruiksaanwijzing

1. Plaats het kruidenrek op een stabiele, vlakke ondergrond.
 2. Vul de glazen potjes met uw favoriete kruiden of specerijen.
 3. Draai de potjes in de daarvoor bestemde houders op het rek.
 4. Zorg ervoor dat de deksels stevig zijn afgesloten om de versheid te behouden.
-

Onderhoud en schoonmaak

- Reinig het kruidenrek met een vochtige doek en milde zeep. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen.
 - De glazen potjes kunnen met warm water en afwasmiddel worden gereinigd. Gebruik geen vaatwasser om de levensduur te verlengen.
 - Droog alle onderdelen volledig voordat u ze opnieuw gebruikt.
-

Veiligheidsinstructies

- Bewaar het kruidenrek buiten het bereik van kinderen.
 - Laat het product niet in contact komen met open vuur.
 - Gebruik het alleen voor het beoogde doel.
-

Leeftijdsbeperkingen

- Dit product is geschikt voor gebruikers van 14 jaar en ouder.
-

Afvalverwijdering

- Recycle de glazen potjes en het metalen rek volgens de lokale recyclingrichtlijnen.
 - Gooi geen onderdelen bij het huishoudelijk afval als recycling mogelijk is.
-

Waarschuwingen

- P101: Bij twijfel over gebruik, raadpleeg een professional.
 - P520: Voorkom langdurig contact met voedselrestanten in de potjes.
-

Gevaarsinformatie

- H200: Niet gebruiken bij extreme temperaturen.
 - EUH541: Vermijd langdurige blootstelling aan vocht om corrosie te voorkomen.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van je product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar je het product heeft aangeschaft.

EN: Manual Blackwell Spice Rack Stainless Steel 12-piece

Product Title and Image

Blackwell Spice Rack Stainless Steel 12-piece

Product Contents

- 1x Stainless steel spice rack
 - 12x Glass spice jars with lockable lids
-

User Instructions

1. Place the spice rack on a stable, flat surface.
 2. Fill the glass jars with your favorite spices or herbs.
 3. Insert the jars into their designated holders on the rack.
 4. Ensure lids are tightly closed to maintain freshness.
-

Maintenance and Cleaning

- Clean the spice rack with a damp cloth and mild soap. Avoid abrasive cleaners.
 - Wash the glass jars with warm water and dish soap. Avoid using a dishwasher to extend their lifespan.
 - Ensure all components are completely dry before reassembly.
-

Safety Instructions

- Keep the spice rack out of reach of children.
 - Do not expose the product to open flames.
 - Use only for its intended purpose.
-

Age Restrictions

- This product is suitable for users aged 14 and above.
-

Disposal Instructions

- Recycle the glass jars and metal rack according to local recycling guidelines.
 - Do not dispose of parts in household waste if recycling options are available.
-

Warnings

- P101: If unsure about usage, consult a professional.
 - P520: Avoid prolonged contact with food residues in the jars.
-

Hazard Information

- H200: Do not use under extreme temperatures.
 - EUH541: Avoid prolonged exposure to moisture to prevent corrosion.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Anleitung Blackwell Gewürzregal Edelstahl 12-teilig

Produkttitel und Bild

Blackwell Gewürzregal Edelstahl 12-teilig

Produktinhalt

- 1x Edelstahl Gewürzregal
 - 12x Glasgewürzdosen mit verschließbaren Deckeln
-

Gebrauchsanweisung

1. Stellen Sie das Gewürzregal auf eine stabile, ebene Fläche.
 2. Befüllen Sie die Glasdosen mit Ihren Lieblingsgewürzen oder -kräutern.
 3. Setzen Sie die Dosen in die dafür vorgesehenen Halterungen ein.
 4. Stellen Sie sicher, dass die Deckel fest verschlossen sind, um die Frische zu bewahren.
-

Pflege und Reinigung

- Reinigen Sie das Gewürzregal mit einem feuchten Tuch und milder Seife. Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel.
 - Spülen Sie die Glasdosen mit warmem Wasser und Spülmittel. Verwenden Sie keine Spülmaschine, um die Lebensdauer zu verlängern.
 - Stellen Sie sicher, dass alle Teile vollständig getrocknet sind, bevor Sie sie wieder zusammensetzen.
-

Sicherheitshinweise

- Halten Sie das Gewürzregal von Kindern fern.
 - Bringen Sie das Produkt nicht in Kontakt mit offenem Feuer.
 - Verwenden Sie es nur für den vorgesehenen Zweck.
-

Altersbeschränkungen

- Dieses Produkt ist für Benutzer ab 14 Jahren geeignet.
-

Entsorgung

- Recyceln Sie die Glasdosen und das Metallregal gemäß den lokalen Recyclingrichtlinien.

- Entsorgen Sie keine Teile im Hausmüll, wenn Recyclingoptionen verfügbar sind.
-

Warnungen

- P101: Bei Unsicherheit über die Verwendung wenden Sie sich an einen Fachmann.
 - P520: Vermeiden Sie längeren Kontakt mit Speiseresten in den Dosen.
-

Gefahreninformationen

- H200: Nicht bei extremen Temperaturen verwenden.
 - EUH541: Vermeiden Sie längere Feuchtigkeitseinwirkung, um Korrosion zu vermeiden.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie eine langanhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

FR: Manuel Blackwell Porte-épices en Acier Inoxydable 12 pièces

Titre du produit et image

Blackwell Porte-épices en Acier Inoxydable 12 pièces

Contenu du produit

- 1x Porte-épices en acier inoxydable
 - 12x Pots à épices en verre avec couvercles verrouillables
-

Instructions d'utilisation

1. Placez le porte-épices sur une surface stable et plane.
 2. Remplissez les pots en verre avec vos épices ou herbes préférées.
 3. Insérez les pots dans les emplacements prévus sur le support.
 4. Assurez-vous que les couvercles sont bien fermés pour maintenir la fraîcheur.
-

Entretien et nettoyage

- Nettoyez le porte-épices avec un chiffon humide et du savon doux. Évitez les nettoyants abrasifs.
 - Lavez les pots en verre avec de l'eau tiède et du savon. Évitez d'utiliser un lave-vaisselle pour prolonger leur durée de vie.
 - Assurez-vous que tous les composants soient complètement secs avant de les réassembler.
-

Consignes de sécurité

- Gardez le porte-épices hors de portée des enfants.
 - Ne pas exposer le produit à des flammes nues.
 - Utilisez-le uniquement à des fins prévues.
-

Restrictions d'âge

- Ce produit convient aux utilisateurs de 14 ans et plus.
-

Instructions de mise au rebut

- Recyclez les pots en verre et le support métallique selon les directives locales de recyclage.
 - Ne jetez pas les pièces dans les ordures ménagères si le recyclage est possible.
-

Avertissements

- P101: En cas de doute sur l'utilisation, consultez un professionnel.
 - P520: Évitez un contact prolongé avec des restes alimentaires dans les pots.
-

Informations sur les dangers

- H200: Ne pas utiliser à des températures extrêmes.
 - EUH541: Évitez une exposition prolongée à l'humidité pour prévenir la corrosion.
-

En suivant ces directives, vous garantisiez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Manuale Portaspezie Blackwell in Acciaio Inox 12 pezzi

Titolo del prodotto e immagine

Portaspezie Blackwell in Acciaio Inox 12 pezzi

Contenuto del prodotto

- 1x Portaspezie in acciaio inossidabile
 - 12x Barattoli di vetro con coperchi richiudibili
-

Istruzioni per l'uso

1. Posizionare il portaspezie su una superficie stabile e piana.
 2. Riempire i barattoli di vetro con le vostre spezie o erbe preferite.
 3. Inserire i barattoli nei supporti designati sul portaspezie.
 4. Assicurarci che i coperchi siano ben chiusi per mantenere la freschezza.
-

Manutenzione e pulizia

- Pulire il portaspezie con un panno umido e sapone delicato. Evitare detergenti abrasivi.
 - Lavare i barattoli di vetro con acqua tiepida e sapone per piatti. Evitare l'uso della lavastoviglie per prolungare la durata.
 - Assicurarci che tutti i componenti siano completamente asciutti prima del rimontaggio.
-

Istruzioni di sicurezza

- Tenere il portaspezie fuori dalla portata dei bambini.
 - Non esporre il prodotto a fiamme libere.
 - Utilizzare solo per lo scopo previsto.
-

Restrizioni di età

- Questo prodotto è adatto per utenti di età pari o superiore a 14 anni.
-

Smaltimento

- Riciclare i barattoli di vetro e il portaspezie in metallo secondo le linee guida locali per il riciclaggio.
 - Non smaltire i componenti nei rifiuti domestici se il riciclaggio è disponibile.
-

Avvertenze

- P101: In caso di dubbio sull'uso, consultare un professionista.
 - P520: Evitare il contatto prolungato con residui di cibo nei barattoli.
-

Informazioni sui pericoli

- H200: Non utilizzare a temperature estreme.
 - EUH541: Evitare l'esposizione prolungata all'umidità per prevenire la corrosione.
-

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni ottimali e durature del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio dove è stato acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja: Półka na przyprawy Blackwell ze stali nierdzewnej, 12-częściowa

Tytuł produktu i obraz

Półka na przyprawy Blackwell ze stali nierdzewnej, 12-częściowa

Zawartość produktu

- 1x Półka na przyprawy ze stali nierdzewnej
 - 12x Szklane słoiczki na przyprawy z zamykanymi pokrywkami
-

Instrukcja użytkowania

1. Umieść półkę na przyprawach na stabilnej, płaskiej powierzchni.
2. Napełnij szklane słoiczki ulubionymi przyprawami lub ziołami.
3. Włóż słoiczki do odpowiednich uchwytów na półce.

4. Upewnij się, że pokrywki są dokręcone, aby zachować świeżość.
-

Konserwacja i czyszczenie

- Czyść półkę na przyprawy wilgotną szmatką i łagodnym mydłem. Unikaj agresywnych środków czyszczących.
 - Myj szklane słoiczki ciepłą wodą i płynem do naczyń. Unikaj korzystania ze zmywarki, aby wydłużyć ich żywotność.
 - Upewnij się, że wszystkie części są całkowicie suche przed ponownym użyciem.
-

Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa

- Trzymaj półkę na przyprawy poza zasięgiem dzieci.
 - Nie wystawiaj produktu na kontakt z otwartym ogniem.
 - Używaj wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem.
-

Ograniczenia wiekowe

- Produkt przeznaczony dla osób od 14 roku życia.
-

Utylizacja

- Poddać recyklingowi szklane słoiczki i metalową półkę zgodnie z lokalnymi wytycznymi dotyczącymi recyklingu.
 - Nie wyrzucaj części do odpadów domowych, jeśli możliwy jest recykling.
-

Ostrzeżenia

- P101: W przypadku wątpliwości dotyczących użytkowania, skonsultuj się z profesjonalistą.
 - P520: Unikaj długotrwałego kontaktu z pozostałościami jedzenia w słoiczkach.
-

Informacje o zagrożeniach

- H200: Nie używaj w ekstremalnych temperaturach.
 - EUH541: Unikaj długotrwałego narażenia na wilgoć, aby zapobiec korozji.
-

Postępując zgodnie z tymi wskazówkami, zapewnisz długotrwałą i optymalną wydajność swojego produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub szczegółowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES: Manual Estante de especias Blackwell de acero inoxidable de 12 piezas

Título del producto e imagen

Estante de especias Blackwell de acero inoxidable de 12 piezas

Contenido del producto

- 1x Estante de especias de acero inoxidable
 - 12x Tarros de vidrio con tapas herméticas
-

Instrucciones de uso

1. Coloca el estante de especias en una superficie estable y plana.
 2. Llena los tarros de vidrio con tus especias o hierbas favoritas.
 3. Inserta los tarros en los soportes designados en el estante.
 4. Asegúrate de que las tapas estén bien cerradas para mantener la frescura.
-

Mantenimiento y limpieza

- Limpia el estante de especias con un paño húmedo y jabón suave. Evita los limpiadores abrasivos.
 - Lava los tarros de vidrio con agua tibia y detergente. Evita usar lavavajillas para prolongar su vida útil.
 - Asegúrate de que todos los componentes estén completamente secos antes de volver a montarlos.
-

Instrucciones de seguridad

- Mantén el estante de especias fuera del alcance de los niños.
 - No expongas el producto a llamas abiertas.
 - Úsalo solo para el propósito previsto.
-

Restricciones de edad

- Este producto es adecuado para usuarios de 14 años en adelante.
-

Instrucciones de eliminación

- Recicla los tarros de vidrio y el estante de metal según las directrices locales de reciclaje.
 - No deseches las piezas en la basura doméstica si hay opciones de reciclaje disponibles.
-

Advertencias

- P101: En caso de duda sobre el uso, consulta a un profesional.
 - P520: Evita el contacto prolongado con restos de alimentos en los tarros.
-

Información sobre peligros

- H200: No utilices en temperaturas extremas.
 - EUH541: Evita la exposición prolongada a la humedad para prevenir la corrosión.
-

Siguiendo estas directrices, aseguras un rendimiento óptimo y duradero de tu producto. Para más información o preguntas específicas, contacta al servicio de atención al cliente o a la tienda donde adquiriste el producto.